

АМУРСКАЯ ПРАВДА  
г. Благовещенск

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

**В АМУРСКОМ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ОБЛАСТНОМ ТЕАТРЕ ДРАМЫ СОСТОЯЛСЯ СМОТР ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ МОЛОДЕЖИ**

Понедельник для театра — выходной день. Но в этот мартовский вечер здесь было особенно многолюдно: студенты, учащиеся техникумов, рабочие предприятий областного центра с большим интересом откликнулись на приглашение прийти на встречу со сверстниками — творческой молодежью старейшего дальневосточного театра.

Интерес этот вполне понятен. За последние годы такой смотр проводился впервые. В его программу вошли главным образом фрагменты спектаклей, которые по значатся в текущем репертуаре театра. Участникам смотра предоставлялась полная свобода выбора. Можно представить, с каким энтузиазмом взялась за подготовку молодежь, репетировавшая программу в свое свободное время. И он во многом predetermined всю атмосферу смотра.

Надо сказать, что организатором смотра стало областное отделение Всероссийского театрального общества. Немало помогли участникам его руководители — заслуженный артист РСФСР П. В. Королев и главный режиссер театра М. В. Богатырева, член правления Л. Д. Погорелова, ответ-

ственный секретарь отделения В. Н. Шатнюк. Получило поддержку доброе начинание и в областном управлении культуры.

Смотр отличался жанровым разнообразием. В этот вечер зрители увидели фрагменты и из классической драмы, и из трагедий, и из комедий. Молодые актеры и режиссеры ярко, интересно представили образы героев произведений Лермонтова и Островского, Чехова и Эдуардо де Филиппо, Горького и Лавренела, Ежова и Распутина, со сцены звучали стихи Цветаевой и проза Мериме...

Очень тепло принимал зал каждого участника смотра. А когда программа завершилась — разразилась бурной овацией. Зрители от души благодарили артистов за настоящий праздник сценического искусства. Он подарил всем, кто пришел на эту встречу, немало прекрасных минут, оставил самые добрые впечатления. Вот мнение заместителя секретаря комитета ВЛКСМ пединститута С. Чернышева:

— Среди наших студентов и преподавателей немало любителей театра. Мы хорошо зна-

ем ветеранов амурской сцены, артистов среднего поколения. Эта встреча показала, что и молодое поколение много может в творческом плане, стремится достойно воплощать образы классической и современной драматургии. Конечно, и до этого доводилось смотреть спектакли с занятыми в них молодыми артистами. И все же показанная программа углубила представление о них, позволила как бы заглянуть в их творческую лабораторию, а именно увидеть их поиски и находки. Очень хотелось бы, чтобы подобные смотры вошли в традицию, стали ежегодными.

Что ж, худсовет театра тоже пришел к выводу, что смотр помог полнее выявить творческие индивидуальности и вполне оправдал себя в качестве эффективной формы работы над расширением исполнительских возможностей молодежи. Здесь есть планы познакомить с молодежной программой театра коллектив областной ударной комсомольской стройки — Бурейской ГЭС, побывать с ней на амурских заставах. Словом, интересные встречи будут продолжены. Остается только добавить, что весь денежный сбор от первого показа программы молодежь театра перечислила в Советский фонд мира.

А. КОНСТАНТИНОВ.